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Тест
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1. Какое число продолжит ряд. Выбери из предложенных вариантов.
34 566, 34 554, 34 542, …
а) 34 540,         б) 34 531,         в) 34 530             г) 43 530    
2. Прочитай число 57 439 910. Выбери предыдущее число:
а) 56 439 910,        б) 56 439 911        в) 57 439 810           г) 57 439 909
3.  Укажи верную расстановку действий в выражении:
        1      2       3         4
а)  a – b · c + d  · h  
        3       1       4         2
б)  a – b · c + d  · h 
        4       1       3         2
в)  a – b · c + d  · h  
 

4. Увеличь в 2 раза число десятков в числе 2 347
а)  2 387        б) 2 367       в) 2 647        г) 4 347

5. Выбери неверное утверждение:
а)    S = a · b –площадь прямоугольника          б) S = a · a – площадь квадрата          
 в)   P = ( a + b ) · 2 – периметр прямоугольника          г)  P = a · 2 – периметр квадрата

6. Выполни деление с остатком 5643 : 8  и выбери правильный ответ:
а)  705 (ост. 3)       б) 75 (ост. 3),      в) 75 (ост. 1)          г) 705 (ост.0)

7. За 5 мячей заплатили 45 рублей. Сколько рублей надо заплатить за  8 таких мячей?
а) 9 рублей             б) 72 рубля              в) 40 рублей               г) 95 рублей

8. В одном кинотеатре х мест, а в другом в 2 раза меньше. На сколько мест в первом кинотеатре мест больше, чем во втором?
а)  х · 2 – х         б) (х-2) – х         в) х : 2 – х        г) х – х : 2

9.  С одного поля собрали 36 т капусты, со второго – в 2 раза больше, чем с первого, а с третьего – на 16 т больше, чем с первого. Сколько капусты собрали с трех полей?
а) 160 т            б) 196 т            в) 106 т            г) 72 т

10. Найди верные неравенства:
а) 98 + a = 89 + a            b) 75 : b  > 72 : b            c) c – 36  >  c – 34           d) x · 7 – x  =  x · 6
e) (a + b) · 3 <  a + b · 3           f) 25кг  >  8 ц           g) 4 кг 6 г  >  408 г           k) 1 км  < 916 м

11. Чему равна площадь закрашенной фигуры:
 (
 12 м
)
 (
 5 м
)

 (
 4 м
) (
 7 м
)



а) 104 м2          б) 84 м2           в) 336 м2             г)  48 м

12.  Чему равны корни уравнения 8363 – х = 4017
а) 12 380             б) 4 346                в) 4 356                
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Разработала: учитель нач. кл. Холина А.С.
1. Продолжи ряд чисел: 52 915, 52 939, 52 963 …
а) 52 986          б) 53 987             в) 52 988           г) 52 987

2. Чему равно значение выражения:  359 · (1 456 000 : 700) – 814 · 912
 а)  5 454             б) 4 353             в) 4 352             г) 4 363

3. Найди выражение с таким же ответом, как у данного выражения.
  (300 : 6 + 4) : 9   
  а) 100 – (42 : 6+87)                  в) 600 : (40+60) · 10
б) 100 – (42 : 6) - 87                   г) 600 : (40+60) ·  0

4. Найди соответствие:
	№
	S
	V
	t

	1
	?
	30 км/ч
	5 ч

	2
	420 м
	70 м/с
	?

	3
	56 дм
	?
	4 мин

	4
	640 км
	?
	8ч


а) 60 км/ч          б) 80 км/ч            в) 150 км           г) 14 дм/мин                       д) 6 км
е) 6 с                      ж) 60 с              
1 – 
2 – 
3 – 
4 – 
5. Периметр квадрата – 24 см. Какова его площадь?
а) 144 см 2           б) 36см2         в) 24 см2             г) 6 см
 
6. При делении некоторого числа на 50 получилось частное 9 и остаток 26. Какое это было число?
 а) 450                      б) 184                    в) 476                       г) 85

7. Найди корень уравнения:  (180 – х) · 4 = 560
а) х = 166         б) х = 196       в) х = 360             г) х = 40

8. Продали 6 ящиков апельсинов по 48кг и 4 ящика мандаринов по 16кг. На сколько килограммов апельсинов продали больше, чем мандаринов? Выбери верное решение:
а)  (48 : 6) – (16 : 4)          б)  (48 : 6) : (16 : 4)           в)  (48 · 6) – (16 · 4)                             г)  (48 · 6) : (16 · 4)
9. Отметь верные равенства:
а) 6м 24 см – 15 дм = 4м74 см                      г) 3т 8ц 12 кг + 238 кг =  4т 1ц 50кг       
б) 2 дм 18 см + 520 мм =7дм 38 см              д) 2 ч 35 мин + 1 ч 45 мин = 4 ч 25 мин
в) 7 см 5 мм · 80 = 60м                                  е) 6 мин 40 с · 18 = 11 520 с

10. Сравни, каких геометрических фигур больше?






а) Т < П         б) Т > П               в) Т = П

11. На 600 рублей  можно купить 4 м шелка или 8 м полотна. На сколько рублей полотно дешевле? Найди верный ответ:
а)  150 руб.           б) 75 руб.               в) 50 руб          г) 142 руб.

12. Найди ошибки:
а) 14 дм = 1400мм                  д) 54 дм2 20 см2 = 5420 см2
б) 3 км 25 м = 3025 м             е) 9т 42 кг = 942 кг
в) 78 000 мм = 78 м                ж) 4 сут 7ч = 103 ч 
г) 2 м2 6 дм2 = 26 дм2               з) 3000 с = 500 мин

13. Один прямоугольный участок имеет длину 10м, а ширину 8м. Найди ширину другого участка с такой же площадью, если его  длина 20м?

а) 4 м                 б) 20 м                  в) 60 м          г) 40м 



